

Информационный циркуляр

INFCIRC/1006

21 июля 2022 года

Общее распространение

Русский

Язык оригинала: английский

Сообщение Постоянного представительства Украины при Агентстве от 18 июля 2022 года

1. Секретариат получил вербальную ноту Постоянного представительства Украины при Агентстве от 18 июля 2022 года.
2. В соответствии с просьбой вербальная нота настоящим распространяется для сведения всех государств-членов.

ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО УКРАИНЫ
ПРИ МЕЖДУНАРОДНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ
В ВЕНЕ

№. 4131/36-197-52079

Постоянное представительство Украины при международных организациях в Вене свидетельствует свое уважение Секретариату Международного агентства по атомной энергии и имеет честь сообщить следующую информацию министерства энергетики и угольной промышленности Украины.

10 июля 2022 года Россия совершила очередную провокацию на площадке Запорожской АЭС.

Угрожая оружием, российские оккупанты ворвались в офис управления АЭС и заставили предоставить доступ российскому блогеру-пропагандисту Артемию Лебедеву в сопровождении представителей Росатома и вооруженных российских солдат на территорию ЗАЭС.

В частности, российские оккупанты провели Артемию Лебедева к блочному щиту управления № 3, крыше энергоблока № 6 и машинному отделению № 3. Фотодоказательства этого беспрецедентного преступления были опубликованы в социальных сетях вышеупомянутого пропагандиста и распространены многими так называемыми медиаресурсами России.

Бесконтрольное проникновение посторонних лиц в закрытые зоны атомной электростанции нарушает физическую безопасность АЭС и может представлять угрозу ядерной и радиационной безопасности.

Постоянное представительство Украины просит Секретариат Международного агентства по атомной энергии оперативно распространить настоящую вербальную ноту в качестве информационного циркуляра среди всех государств — членов МАГАТЭ.

Постоянное представительство Украины при международных организациях в Вене пользуется случаем, чтобы возобновить Международному агентству по атомной энергии уверения в своем самом высоком уважении.

[Печать] [Подпись]

Вена, 18 июля 2022 года

В Секретариат
МАГАТЭ